

# Медальный зачет

## В Ирбите вручают награды к 80-летию Победы в Великой Отечественной войне

Ирбитских ветеранов поздравляют с приближающейся 80-летней годовщиной Победы в Великой Отечественной войне. 20 февраля медали, учрежденные президентом России к исторической дате, на дом к ирбитянам доставили сенатор РФ Виктор Шептий, руководители областных министерств и департаментов. А 23 февраля награды горожанам вручили глава Ирбита Николай Юдин и военный комиссар города Равиль Салимов. Как это было – в нашем фоторепортаже.

Президентские медали в Ирбите получают труженики тыла, бывшие узники фашистских концлагерей и жители блокадного Ленинграда. Всего до конца марта планируется наградить более 100 человек.

– Этот год является особым для всех нас – президен-

том России он объявлен Годом защитников Отечества. Так же в этом году мы отмечаем юбилей Победы. В годы Великой Отечественной войны наши мужчины и женщины защищали рубежи Родины и трудились в тылу. Сегодня честь страны отстаивают участники специальной военной операции, и они тоже – настоящие герои. Я желаю всем крепкого здоровья, счастья и мирного неба над головой. Спасибо за ваш подвиг, – сказал Николай Юдин 23 февраля на праздничном концерте во Дворце культуры им. В. К. Костевича.

Вручение юбилейных медалей в ДК проходило под аплодисменты зрителей. Зал стоял приветствовал ветеранов. Награды получили 13 человек: Александр Фёдорович Харитонов, Людмила Андреевна Янчевская, Мария Степановна Томшина, Вениамин Григорьевич Воинков, Нина Александровна Речкалова и другие.



Сенатор РФ Виктор Шептий поздравил с 80-летием Победы ветерана Виктора Артемьевича Лалетина. Виктор Артемьевич – труженик тыла, ему 93 года, он работал энергетиком, начальником отдела снабжения, помощником директора по быту на Ирбитском мотоциклетном заводе.

– Виктор Артемьевич задает хороший настрой всем – сразу чувствуется закалка! – отметил Виктор Шептий.



Исполняющая обязанности министра образования и молодежной политики Свердловской области Светлана Тренихина вручила юбилейную медаль на дому 96-летней труженице тыла Анне Александровне Баталовой. Анна Александровна много лет проработала диспетчером на Ирбитском мотоциклетном заводе, отмечена наградами за трудовую доблесть и добросовестный труд в годы Великой Отечественной войны.

Также наградами были отмечены участники специальной военной операции. Орден Мужества получил Александр Будаков. Медаль «За отвагу» – Сергей Константинов.

От министерства общественной безопасности Свердловской области благодарственное письмо направлено родителям и супруге Максима Каргополова, который сейчас на передовой.

Кроме того, орденом Мужества награждены Иван Демаков, Николай Калашников и Алексей Шаньгин (посмертно). Медалью «За боевые отличия» отмечен Дмитрий Перевозников (посмертно).

Елена АБРАМОВА, Юлия БАБУШКИНА  
Фото Е. АБРАМОВОЙ, «Ирбит. Официально»,  
из личного архива В. ШЕПТИЯ и Е. ТРЕСКОВОЙ



Министр экономики и территориального развития Свердловской области Руслан Садыков передал президентскую медаль к юбилею Победы Галине Александровне Ивановой. Всю трудовую деятельность Галина Александровна проработала швеей, на заслуженный отдых вышла из швейного ателье «Элегант». Она труженица тыла, ей 92 года. Отмечена наградой за добросовестный труд в годы войны.



Директор Департамента противодействия коррупции Свердловской области Ильхам Ширалиев поздравил на дому Галину Петровну Власову и вручил ей президентскую медаль. Галина Петровна – труженица тыла, работала аппаратчиком на Ирбитском молочном заводе, ей 94 года. За непрерывный стаж неоднократно отмечалась грамотами и благодарностями.



Депутат Законодательного собрания Свердловской области Елена Трекская вручила юбилейную медаль Василию Ильичу Хлыбову. Он труженик тыла и ликвидатор последствий аварии на Чернобыльской АЭС. Василию Ильичу 96 лет, он работал в транспортном цехе Ирбитского мотозавода и на агрегатном заводе в городе Мелитополе.



Глава Ирбита Николай Юдин вручил президентские медали к 80-летию Победы на концерте в честь Дня защитника Отечества в ДК им. В. К. Костевича. Медали в общевойской сложности получили более 20 тружеников тыла. Жизнь ветеранов, преодолевших множество трудностей в годы войны, – самый достойный пример для подражания, отметил глава.